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 micobit

 ti_system.

 mb_ti_ptotlib
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 𝑟  =  1,5 × 10−2 𝑚

 𝑔 =  9,81 𝑘𝑔. 𝑚. 𝑠−2

 𝑚 = 7,2 × 10−5 × (𝑃2 − 𝑃1)

 𝑃1  𝑃2 

𝑃2 − 𝑃1 =  14,1 𝑘𝑃𝑎 =  14 100 𝑃𝑎. 
𝑚 =  7,2 × 10−5   ×  14 100 =  1,015 𝑘𝑔. 

  

g

rPP
m

2

12 )( 




http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/2.0/fr/


TI-83 Premium CE Edition Python 

 

 
Ce document est mis à disposition sous licence Creative Commons 

http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/2.0/fr/ 

© Texas Instruments 2020 / Photocopie autorisée 

 

 :                
V

k
P  kVP 

 

 
 

 
 

  

 

 
 

  

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

𝑃𝑉 = 𝐾 = 𝑛𝑅𝑇

𝑇

𝑅 = 8,314 𝐽. 𝐾−1. 𝑚𝑜𝑙−1

𝑛

ti_plotlib
ti_system microbit

mb_pins mb_grove

 mesure

 p
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 plt.cls()

 plt.auto.window

 plt.axes

 plt.labels

 plt.title

 plt.color

 plt.scatter()

 plt.show_plot()
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 

1𝑘𝑃𝑎 = 1000𝑃𝑎 6,4𝑚𝑣 = 0,0064 𝑉

𝑃(𝑃𝑎) 𝑈(𝑉)

𝑈(𝑉) = 6,4 × 10−6 × 𝑃

P
U

A 


 001984,0
3,3

1023

𝑃 = 1𝑎𝑡𝑚 = 101 325 𝑃𝑎 𝑈 = 0,65𝑉

𝐴 = 201

1𝑎𝑡𝑚 ≈ 101 𝑘𝑃𝑎

𝐴 = 192

97 𝑘𝑃𝑎

 

𝟎 𝟕𝟎𝟎 𝒌𝑷𝒂

𝑉𝑜𝑢𝑡 = 𝑉𝑆 × (0,0012858 × 𝑃 + 0,04) ± 𝐸𝑟𝑟𝑜𝑟

𝑉𝑆 = 5,0 𝑉𝑑𝑐

𝑇𝑒𝑚𝑝𝑒𝑟𝑎𝑡𝑢𝑟𝑒 = 0 𝑡𝑜 85°𝐶

𝑃 =
𝑉𝑜𝑢𝑡×777,73

𝑉𝑠
− 31,11 𝑘𝑃𝑎
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𝑉𝑜𝑢𝑡 = 0,71 𝑉 𝑉𝑠 = 3,91 𝑉
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